

市委考核组对我县 2015 年度目标责任制进行考核

本报讯 3月4日,市委常委、宣传部长于波带领市委考核组对我县2015年度各项工作任务完成情况、领导班子运行情况以及领导干部的综合表现情况进行考核。同时,开展“一报告两评议”和非定向推荐优秀干部工作。

卫再学、薛玉马、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平、陈军等县四大班子领导参加会议。

市委考核组副组长、市军转培训中心主任尚冬春对做好今年的考核工作提出了具体要求。

县委书记卫再学作述职报告。他说,2015年,按照“四个全面”部署,坚守“三十二字”工作方针,以“以上率下”作为基本工作方法,狠抓“三个一百”,积极应对经济新常态,开创了廉洁涑县、和谐涑县、实力涑县新

局面。2015年7月28日,省考核组下发通报,授予涑县“全省县域经济发展争先晋位奖”,全省只有两个县获此殊荣。9月份,涑县又以全市年度考核第3名的优异成绩获得了市委、市政府表彰并被奖励100万元。2015年,我县坚守党的政治纪律,坚决落实中央、省委和市委各项决策部署;同时扎实“三个一百”工作、新型工业化、“两个一亩”特色农业等稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,全力以赴地抓好经济社会各项工作;切实履行党风廉政建设主体责任、大力支持纪委强化监督责任、全力抓好信仰建设,扎实推进基层党组织建设,落实“两个责任”,以抓铁有痕的力度推进从严治党。

卫再学还做了《关于干部选拔任用工作有关情况的报告》,2015年,涑县要求要认真

学习中央、省委和市委有关干部政策,积极营造选人用人的良好氛围;要突出从严从实要求,扎实推进“三个一批”工作;要加强干部日常了解和监督管理,不断健全完善干部选任和监督机制;以省委巡视检查为契机,进一步加强对干部的监督管理工作,严把选人用人标准关,认真贯彻好干部20字标准,按照“三严三实”要求,从政治上、作风上、能力上、廉洁上把好选人用人标准关,把优秀干部选出来、用起来。

市委考核组组长、市委常委、宣传部长于波在讲话中说,召开年度目标责任考核大会,是对全年工作的一次集中检验,也是推动工作落实的一次深入调研。要深入贯彻落实市委三届七次全会精神,充分认识做好新形势下年度目标责任考核工作的重要性。2015年,涑县认真贯彻市委、市政府的各项

决策部署,在产业转型、生态文明建设、城乡统筹、民生改善、党的建设等方面都取得了一定成绩。于波希望涑县县委、县政府在“十三五”开局之年主动适应“新常态”,着力推动“六大发展”;同时,要结合本县实际,坚持问题导向,针对每个问题研究制定具体的办法和举措,特别是要围绕政治、经济、民生、生态、党建等领域的薄弱环节,认真解决突出问题,着力增强发展的新动能;要坚持全面从严管党治党,着力提高党的建设科学化水平,切实做好各项工作,为努力开创弊革风清、富民强市新局面作出新的贡献。

大会还发放了《2015年度市管领导干部考核测评表》、“一报告两评议”等表格,并进行现场测评。

赵雪如 杜蛟龙

我县启动“绿化故绌大地 建设生态涑县”主题活动

本报讯 栽下一棵树,播撒一片绿。3月3日,在南樊镇槐泉村义务植树点,来自全县各单位的200余名党员干部在这里共同启动“绿化故绌大地,建设生态涑县”主题活动,号召广大党员干部群众积极投身到义务植树活动中去,为建设宜居家园贡献力量。

卫再学、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、郭文奎、王永华、李晓燕、王述江、李明爱、张建波、贺照庭、白海珠等县四大班子领导出席,活动由政府副县长李明爱主持。

县委常委、常务副县长丁格代表县委、县政府向全县广大党员干部群众发出倡议,号召全县各级各部门和广大人民群众要立即行动起来,踊跃投身到春季植树造林活动中去,在全县开展“绿化故绌大地,建设生态涑县”主题活动,让种树成为涑县人一种情怀、一种素养、一种习惯、一种风尚。希望全县广大干部群众、广大居民朋友们要积极行动起来,投身到春季植树造林中去,以生态文明建设的模范行为,掀起春季植树造林的高潮。

仪式结束后,现场的党员干部们个个兴致勃勃,热情高涨,迫不及待的领取树苗、水桶、铁锹等工具投入植树活动。一时间,到处都是忙碌的身影,有的挖坑、有的种树、有的浇水,现场呈现出一片热火朝天的景象。按照“三埋、两踩、一提苗”的植树要求,卫再学

等与干部群众一起挥锹,先将阳土回填,再将一棵棵油松树苗植入树坑,填土、提苗、踩实、再填土、再踩实,规范地完成着每道工序。在两个多小时的活动中,共栽植油松2000余棵。

卫再学一边栽树,一边询问林业部门往年春季植树造林的情况,再三叮嘱一定要加强管护,确保栽一棵活一棵。他指出,绿水青山就是金山银山。要牢固树立保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力的理念,更加自觉地推动绿色发展、循环发展、低碳发展,决不以牺牲环境为代价换取一时的经济增长;要认真落实各项绿化任务,全民动手参与,迅



“绿化故绌大地 建设生态涑县”主题活动现场

丁卫娜 摄

速掀起春季植树造林热潮,形成有效的管养机制,全面提高绿化水平;要把栽植生态林和经济林结合起来,构建科学合理的城市化

格局、农业发展格局、生态安全格局,让人民群众共享发展成果。

齐晓兵 张倩倩 刘圣太

卫再学到南樊镇调研精准扶贫工作和特色农业

本报讯 早春三月,故绌大地,春暖花开。3月2日,县委书记卫再学来到南樊镇,就精准扶贫、特色产业等工作进行调研。

南樊镇位于涑县、翼城、曲沃三县交汇处,自古以来为晋南商贸重镇,素有“小北京”的美称。全镇共有18个行政村,2.5万人,其中农业人口2.4万人,耕地面积47000余亩,以种植大樱桃、苹果、山楂、中药材为四大主导产业,是个典型的农业大镇,2015年,全镇人均收入7800元。

在南樊镇史村的大棚里,樱桃花朵朵绽放,花香四溢。卫再学与果农认真交谈,了解了大棚樱桃花期的技术管理、规模以及产量、效益等方面情况。卫再学要求,当地政府要加强与农业、果业部门的沟通联系,积极

组织协调一些相关技术培训,支持大棚樱桃产业发展,推进农业增效;他也希望广大种植户要认真学习果树的科学管理技术,在日常管理和销售方面不断总结往年好的经验,更加注重有机、无公害生产,形成独特的地域品牌。

随后,卫再学又来到南樊镇南柳村,西堡村的贫困群众罗言发、杨来毛和万二春等3户不同类型的贫困户家中,进行了走访调研,并为他们送去了慰问金。

今年52岁的罗言发患有股骨头坏死,走路依靠双拐,生活不能自理,妻子患有心脏病,需要常年服药治疗,生活来源全靠地里的一点微薄收入,家里唯一的一个孩子还在上高中;村民杨来毛上有80岁瘫痪在床

的老母亲、一个智障的孩子和患有心脏病的妻子也需要他照料,生活十分困难,这两个家庭都属于典型的因病致贫;在他们家中,卫再学要求镇、村干部要针对贫困群众的实际情况,制定好精准扶贫计划,一户一策一干部,进一步加大帮扶力度,帮助他们度过难关,争取早日脱贫。

今年29岁的万二春是我县南樊镇西堡村人,自幼患先天性手足畸形症,生活不能自理,但他身残志坚,于2005年拜师学习书画艺术,先后掌握了书法、绘画、篆刻等技艺。截至目前,他已创作出数千幅书画作品,成为当地小有名气的书画家。

卫再学详细了解了万二春的情况后,高度赞扬了他身残志坚、不畏艰辛、刻苦学习

的精神,并现场书写“天行健,君子以自强不息”送给万二春,鼓励他继续努力钻研,创作出更多的优秀作品。

在走访调研过程中,卫再学一再强调,镇村干部一定要在“精准”二字上下功夫,把每一户贫困群众的实际情况摸准摸实,做到精准识贫;同时,要根据贫困群众致贫的真实原因,精准施策,通过多种形式实现精准扶贫,由偏重“输血”向注重“造血”转变,有效带动贫困户脱贫,尽早过上小康生活。

随后,卫再学还到正在修缮中的南柳泰山庙,就文物保护工作进行调研并提出了具体要求。

县委办主任荆晨亮陪同调研。